
かしこく 心豊かで たくましい子の育成をめざして 

 

 

 

 

学校教育活動アンケート（保護者） 
 

保護者アンケートにご協力いただきありがとうございました。集計結果は以下のようになりまし

た。このアンケートは 4段階評価（4が最高値）となっております。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「Ａ＋Ｂ」の回答が 90％ 

「A＋B」の回答が 90％以上という高い評価だったのは、18項目

中 6項目（№2,3,4,6,7,17）でした。学校生活をおくる上で、

子どもたちが支え合い、助け合う姿や、ルールを守ることを大

切にしようとする姿が見られたことを評価していただけたと思

います。また、地域との連携や協力の中で、安全な登下校を心

がけていることも、今後も大切にして取り組んでいきます。アンケートの結果から、子ども達が将来

の夢や希望をもち、その実現に向けて努力する姿を高めていくことが引き続き求められる課題である

と受け止めました。キャリア教育につながる学習を今後も行う中で、子どもたちが、地域社会の一員

として、自分の生き方について考えを深めていけるようにしていきたいと思います。 

この他にアンケートの中でいただいた意見も踏まえ、今後の学校教育の改善に生かしていきます。 

（ 教頭  佐久間暁 ） 

№ ア ン ケ ー ト 平均値 

1 
「笑顔の‟もと”」を育むことを目指して、地域、家庭、学校が連携

した取り組みを行っている。 
2.97 

2 他者に対して、互いの違いを認め、支え合おうと生活している。 3.29 

3 
コミュニケーション力の向上など、豊かな人間関係づくりを心がけて

いる。 
3.16 

4 
基本的な生活習慣を身に付け、健康で安全な生活を送ろうとしてい

る。 
3.44 

5 食について関心をもち、健康で安全な生活を送ろうとしている。 3.24 

6 
（小学校１年生保護者様のみお答えください。）幼保小の連携によ

り、就学前教育から小学校教育へと切れ目なく移行できている。 
3.21 

7 
社会生活を営む上で必要な礼儀、道徳、規則など、共に生きるための

ルールを守る意識をしている。 
3.42 

8 
国籍の異なる児童生徒との交流を通して、国際理解と多文化共生を理

解している。 
3.15 

9 
いじめ問題について、自分たちの課題としてとらえ、いじめ撲滅に向

けて主体的に行動できる力を育んでいる。 
3.13 

10 
主体的に学習に取り組む態度を養い、基礎的・基本的な知識及び技能

の確実な習得に努め、分かる喜びや学ぶ楽しさを実感している。 
3.12 

11 将来の夢（目標）や希望を持ち、その実現に向けて努力している。 2.85 

12 ICT 機器を正しく安全に利用し、効果的な学習活動をしている。 2.92 

13 自分のもつ能力や個性を知り、そのよさを伸ばすよう意識している。 3.03 

14 
地域社会の一員として、ふるさと”可児”への誇りと愛着をもち、地

域行事に進んで参加している。 
2.96 

15 
地域の自然、文化財、伝統行事等の教育資源や地域の方々と関わりな

がら、活動している。 
2.87 

16 
家庭・地域・学校により、基本的生活習慣やコミュニケーション能力

の定着のための成長支援を受けている。 
3.00 

17 
学校は、安全指導（交通安全、命を守る訓練、安全な学校生活な

ど）、事故の未然防止や、危険回避をするよう努めている。 
3.39 

18 学校は、学校だより、HP 等を活用して、情報提供を行っている。 3.41 
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